

# ДЕНЬ ЗНАНЬ У НОВОУШИЦЬКОМУ ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ: МІЦЬ ДУХУ ТА ЄДНІСТЬ ВІДЧУВАЄМО КОЖНОЮ КРАПЛЕЮ ЗНАНЬ

У непрості часи воєнного конфлікту, коли кожен день стає випробуванням для нашої країни, невід'ємною частиною життя залишається освіта. Новоушицький фаховий коледж упродовж багатьох років продовжує свою місію надавати фахову передвищу освіту, навчати та виховувати нове покоління професіоналів з міцним духом та незламним патріотизмом. Війна, яку ми переживаємо, не може затемнити значення цього свята, навпаки, вона робить його ще більш важливим та надзвичайним. Перший урок для студентів нового набору підготували та провели директор Мирослава ІВАСИК, голова Ради соціально-гуманітарної та виховної роботи Валентина ШИНКАРЕНКО, викладач-методист суспільних дисциплін Валентина БІДНА, голова Ради ветеранів працівників коледжу Володимир ЯСЮК.

Директорка коледжу Мирослава ІВАСИК привітала студентів, передала вітання від ректора ЗВО ПДУ Володимира ІВАНИШИНА зазначивши, що нинішній час вимагає від кожного з нас волі, мужності та вірності ідеалам. Очільниця подякувала усім присутнім за неймовірну міць духу та пристрасне ставлення до навчання під час воєнного часу. Також відзначила невпинні зусилля нашого коледжу в підготовці висококваліфікованих фахівців, які готові стати опорою для нашої держави у складний період. «Бажаю цьогорічним студентам: вчіться, вдосконалюйтеся, будьте не просто конкурентними на світовому ринку праці, а й задавайте тенденцію. Своєю працею доводьте, що ми українці - високоінтелектуальна нація переможців. Беріть приклад з наших Збройних сил - прагніть перемог у всьому».





## ***Дорогі першокурсники!***

***Ваш перший крок у ВСП Новоушицькому фаховому коледжі Закладу вищої освіти Подільський державний університет - це початок захопливого, цікавого і незабутнього періоду у вашому житті.***

***Нехай кожен ваш день буде наповнений радістю досягнень,  
цікавими відкриттями і новими знаннями!***

***Пам'ятайте, що ви обрали важливу місію - навчатися і розвиватися, тому дайте собі змогу бути кращими в кожній сфері свого життя!***